

# Zbirka medijskih objav

## JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

### 28. 06. 2014

---

Število objav: 1  
Tiskani mediji: 0  
Splet: 1  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Slovenija:V Črnomlju bodo počitnice pozdravili z dobrotelnim otroškim festivalom		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Morel.si;		
1	Rubrika / Datum	Zanimivosti, 28. 06. 2014		
Stran v zbirki	Avtor	neznan avtor		
3	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

Sobota, 28. junij 2014 - 08:04

## Zanimivost/Slovenija

### Slovenija: V Črnomlju bodo počitnice pozdravili z dobrodelnim otroškim festivalom

Črnomelj, 28. junij 2014 (MOREL)- Danes bo tradicionalno črnomaljsko festivalsko prizorišče v Jurjevanjski dragi napolnil brezskrben otroški smeh malih obiskovalcev dobrodelnega festivala »Juhuhu, počitnice!«, na katerem bodo zbirali sredstva na nakup igral za Osnovno šolo Dragatuš. Otroški festival organizira skupina mladih belokranjskih ustvarjalcev, ki sicer vsako zadnjo soboto v mesecu organizirajo sejem vzajemnosti in kreativnih idej Smnj-na-plac!, katerega namen je skozi ustvarjalnost in dobra dela ponovno povezati lokalno skupnost. Ker verjamejo, da je potrebno čut za soljudi vzbuditi že v otrocih, zanje na vsakem sejmu organizirajo brezplačne ustvarjalne delavnice, predstave, urice pravljic in podobne aktivnosti, na katerih spoznavajo pomen sodelovanja, skrbi za naravno in trajnostnega načina življenja. »Otroci so tako postali naši najbolj zvesti obiskovalci, zato smo se odločili, da v juniju namesto običajnega sejma priredimo dogodek, kot ga Bela krajina še ni videla: dobrodelen celodnevni otroški festival,« je pojasnila glavna organizatorica festivala »Juhuhu, počitnice!« Urša Pogačnik. Na festivalu bodo v soboto, v črnomaljski Jurjevanjski dragi skupaj z obiskovalci prireditve zbrali sredstva, s katerimi bodo osrečili otroke iz vrtca in osnovne šole v Dragatušu. Ta belokranjska vas je kljub svoji majhnosti pravo kulturno središče okolice – iz nje prihajajo odlični glasbeniki, plesalci, likovniki in rokodelci, ki svoje prve ustvarjalne korake naredijo ravno v Osnovni šoli Komandanta Staneta. Šola, ki je gonilo izobraževalnega, kulturnega, športnega in ostalega dogajanja v širši okolici, je lani žal ostala brez igral za otroke, saj je inšpekcijski nadzor pokazal, da so dotrajana igrala postala prenevarna za uporabo in so jih zato morali odstraniti. Otroško igrišče pred šolo tako že leto dni sameva, otroci pa se nimajo kje igrati. Njihovi starši dobro vedo, da v času finančne krizne ne morejo pričakovati, da bosta občina in šola sami zbrali dovolj denarja za obnovo igrišča, zato so se združili so se v iniciativo ter se povezali s šolo, krajevno skupnostjo ter vsemi lokalnimi društvi, da bi skupaj zbrali potrebna sredstva in otrokom znova omogočili varno igro. Ker sta samoiniciativa in povezovanje lokalne skupnosti skozi dobrodelnost pomemben del njihovega poslanstva in ker veliko ustvarjalcev, prostovoljcev in obiskovalcev sejma Smnj-na-plac! prihaja ravno iz Dragatuša, so se organizatorke odločile, da bodo donacije, zbrane na otroškem festivalu »Juhuhu, počitnice!« podarile v sklad za nakup igral: »K organizaciji festivala smo zato pristopili skupaj s Folklorno skupino Dragatuš, na naše povabilo k sodelovanju pa so se že odzvale tudi vse ključne lokalne institucije – podprli so nas občina Črnomelj, RIC Bela krajina, Krajevna skupnost Črnomelj, **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**, Mladinski center BIT, Mladinski kulturni klub, Lokalna akcijska skupina (LAS) za preprečevanje zasvojenosti, črnomaljski skavti ter ostala društva in posamezniki, ki bodo soustvarjali program prvega belokranjskega otroškega festivala.« Obiskovalci prireditve bodo sredstva lahko prispevali s prostovoljnimi prispevki, v zameno zanje pa so jim organizatorji pripravili pester zabavni program, brezplačne ustvarjalne delavnice in tekmovanja v zabavnih igrah. Za dobro voljo bodo skrbeli glasbeniki in plesalci, ki za male obiskovalce pripravljajo tudi glasbene in plesne delavnice, ter ponudniki sladkih dobrot, ki bodo na otroške obraze zagotovo pričarale velik nasmeh! (konec)